

23 июня - понедельник

День танца

Планета «Итогов»

Сегодня в лагере прошёл день танца. Совет лицеистов под руководством начальника лагеря организовал танцевальный марафон «Бит на максимум». Ребята танцевали под любимые современные песни.

С музыкальным руководителем, Апаховой Л.Ю. пели детское караоке, отгадывали мелодии на тему каникулы.

В лагере отряды приняли участие в квест-игре «Прощай, космос». Ребята отгадывали сказки, пели отрывки из детских песен, играли в игру «Снежный ком».

Также в лагере прошёл конкурс рисунков на тему «Каникулы!».

В завершении дня в лагере был проведён флеш-моб.

